

20 апреля 2001 г.

Губернатору Нижегородской области
Склярову Ивану Петровичу

Копия: Управление Внутренних дел
Нижегородской области
Каныгину Вячеславу Ивановичу

Копия: Управление Федеральной Службы Безопасности
Нижегородской области
Булавину Владимиру Ивановичу

Копия: Мэру города Нижнего Новгорода
Лебедеву Юрию Исаковичу

Копия: Митрополиту Нижегородскому и Арзамасскому Николаю

Копия: Средства массовой информации Нижегородской области
и г. Нижнего Новгорода

От Отв. за общественные связи
Гуманитарного центра Хаббарда
Азбеновой Юлии Маратовны
Тел.: в Москве: (095) 961-34-16
В Нижнем Новгороде: (8312) 41-23-41

Уважаемый Иван Петрович!

В связи с грядущей международной конференцией «Тоталитарные секты – угроза XXI века», которая состоится в Нижнем Новгороде 23-25 апреля, мне бы хотелось предупредить Вас как губернатора области об одном моменте, связанном с одним из участников этого мероприятия.

Речь идет о Джеральде Армстронге, человеке, который будет принимать участие в конференции и делать доклад 24 апреля 2001 г.

В мае 1998 года в отношении этого человека верховный суд штата Калифорния вынес решение «арестовать его и предоставить суду», и этот арест «может быть совершен в любое время дня и ночи» (цитата из решения суда). Добавлю, что Армстронг был привлечен к судебной ответственности за антирелигиозную пропаганду.

Решение это до сих пор не приведено в действие, поскольку Армстронг не проживает в данный момент в США и поэтому недоступен американскому правосудию.

Разумеется, ни Нижегородская епархия, ни администрация Нижегородской области и Нижнего Новгорода не имеет этих данных, иначе бы этот человек не фигурировал в списке участников конференции.

Я предоставляю Вам копию этого документа, присланного мне из США и прошу Вас выяснить, чьей инициативой было пригласить этого человека в Нижний Новгород, умышленно не информируя администрацию о том, что он является криминальным элементом. Необходимо также проверить весь состав участников.

Хочу также известить Вас, что этот документ с сопроводительным письмом, подобным этому, уже передан в МИД, ФСБ и МВД Российской Федерации, а информация о прибытии Армстронга в Россию передана в посольство США в России, с тем, чтобы были предприняты необходимые меры для его задержания.

Меня очень беспокоит, что городские и областные власти, а также православная епархия, пребывая в неведении относительно репутации этого и, возможно, других участников конференции, рискуют своим добрым именем. Нижегородская область, известная своей социальной стабильностью, может превратиться в полигон для религиозных распрей и предстать в невыгодном свете перед зарубежными странами, принимая иностранного преступника.

Готова оказать Вам посильную помощь в решении этого вопроса.

С уважением,

#####

20 апреля 2001 г.

За дополнительной информацией обращайтесь
Центр Дианетики, Нижний Новгород
Директор отдела по официальным вопросам
Дейнеко Елена Аркадьевна
Тел.: (8312) 41-23-41

УВАЖАЙТЕ РЕЛИГИОЗНЫЕ ВЕРОВАНИЯ ДРУГИХ

*Будет ли соблюден этот принцип в Нижнем Новгороде на грядущей конференции
«Тоталитарные секты – угроза XXI века»?*

Всемирно известный писатель и философ Л. Рон Хаббард писал: «В день, когда мы сможем полностью доверять друг другу, наступит мир на земле». К сожалению, этот день, видимо, наступит не завтра. Доверие людей очень часто бывает обмануто и, как ни жаль, обманутыми обычно бывают высоко духовные люди, ищущие добра и правды.

Знали ли губернатор Нижегородской области и глава Нижегородской православной епархии, что могут быть обманутыми? Тем не менее, это грозит случиться.

В международной конференции «Тоталитарные секты – угроза XXI века», которая состоится в Нижнем Новгороде 23-25 апреля, будет принимать участие человек, скрывающийся от правосудия.

Это – Джеральд Армстронг, в отношении которого верховный суд штата Калифорния в мае 1998 года вынес решение «арестовать и предоставить суду», и этот арест «может быть совершен в любое время дня и ночи» (цитата из решения суда).

Разумеется, ни Нижегородская епархия, ни администрация Нижегородской области и Нижнего Новгорода не подозревала об этом и только недавно это стало известно благодаря действиям законопослушных россиян.

Кто же пригласил такого «высокого гостя» в Нижний Новгород? Неизвестно. Однако есть еще один факт, связанный с вышеупомянутой конференцией. Активное участие в ее работе принимает американский гражданин, «сектовед» Александр Дворкин, о чьей книге «Сектоведение» газета «НГ религии» писала, что эта книга, написанная в тоне религиозной нетерпимости, способна отвратить от Православия жаждущих духовности россиян.

Прикрываясь исконной российской религией – православием, и непрестанно сообщая, что он является сотрудником Московской Патриархии, он ведет политику религиозной нетерпимости, нападая на религиозные меньшинства и внося раскол в общество. Особенное же внимание он почему-то уделяет много внимания организациям и людям, занимающимся решением проблем наркотиков. В своих псевдонаучных "сектологических" трудах он пытается нападать на "Церковь Объединения", которая, как и саентологи, ведут в России активную антинаркотическую деятельность. А чего стоит его недавняя, впрочем, скандально провалившаяся, попытка очернить всеми уважаемого ректора Уральского государственного университета, который, опять-таки, борется с наркоманией в своем университете! К счастью, общественность Екатеринбурга не купилась на черную пропаганду, и Дворкину пришлось отступить. Но не слишком ли много совпадений?

Городские же и областные власти, пребывая в неведении о репутации этих гостей, рискуют своим добрым именем. Нижегородская область, известная своей социальной стабильностью, может превратиться в полигон для религиозных распрей и предстать в невыгодном свете перед зарубежными странами, принимая иностранного преступника и становясь трибуной для пропаганды религиозной ненависти.

Люди же доброй воли своими делами и помыслами подтверждают слова Рона Хаббарда: «Терпимость – краеугольный камень, на котором строятся отношения между людьми. Религиозная нетерпимость на протяжении всей истории человечества и до наших дней приносила смерть и страдания. Ясно, что нетерпимость приводит к очень вредным для выживания последствиям».

Веротерпимость означает, что человек может открыто выражать свои религиозные взгляды. Попытки подавить или подорвать верования других неизменно приводили к бедам, и происходило это очень быстро».

oOo

20 апреля:

1. Р-р с Марией Морозовой,
сотр. Хабб. (Явочным путем дал.)
2. Р-р с арт. токманом (зап.) = Собор А. Нелем.
Презентация - Дневн. Хаббарда,
применяя к гитлеровцам, вот они это
и "показывают".